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Dragi locuitori ai comunei Șag,

Acum, când sărbătorile se apropie, a venit din nou momentul 
să ne îndreptăm privirea înapoi, spre anul care se încheie. Putem 
spune că ne-am confruntat cu situații provocatoare din punct 
de vedere socio-economic dar, în același timp, vă pot spune că 
ne-am dat toata silința să reușim să ne îndeplinim obiectivele.

Ne-am străduit, și în acest an, să continuăm să lucrăm la 
crearea unei comunități cât mai solide. Am lucrat în echipă în 
cadrul Primăriei și în acest fel am reușit să materializăm o serie 
de proiecte. Iar toate aceste reușite de până acum nu fac altceva 
decât să ne oblige pe viitor, să ne determine să ne dorim să 
realizăm tot mai multe și să ridicăm comuna la nivelul pe care 

cu toții ni-l dorim.
Toate aceste eforturi pe care le depunem noi, cei din administrația locală, dar și dumneavoastră, 

locuitorii comunei noastre, ne definesc și ne transformă într-o adevărată comunitate, unită și 
determinată să ducă la bun sfârșit ceea ce și-a propus. 

Vă asigur că, în ciuda tuturor situațiilor neprevăzute și a eventualelor dificultăți, suntem 
pregătiți să continuăm ce am început și să menținem ritmul de dezvoltare al comunei cu care 
ne-am obișnuit.  

În altă ordine de idei, având în vedere că ne apropiem de una dintre cele mai frumoase 
sărbători din an, cea a Crăciunului, vreau să vă transmit cele mai bune gânduri. La ceas de 
sărbătoare, vă doresc fiecăruia ca Nașterea Domnului să fie o renaștere personală, iar Anul Nou 
să vă aducă tot ceea ce vă doriți. Să vă bucurați în liniște și pace de tot ce vă aduce Crăciunul, 
alături de toți cei dragi!

Dumnezeu să vă aducă Lumina Nașterii în case și în suflete!
Crăciun Fericit și un An Nou cu sănătate și belșug!
 

Cu respect,
Flavius-Alin Roșu 

Primarul comunei Șag

Editorial

Primăria și Consiliul Local Șag vă urează Sărbători Fericite!
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În pragul Crăciunului, vă 

transmit cele mai alese gânduri de 
sănătate, liniște sufletească și multe 
bucurii. Sfintele Sărbători să vă aducă 
armonie, bunăstare și mulțumire.

Vă doresc să trăiți în pace, alături 
de familie și de toți cei dragi aceste zile închinate 
miracolului nașterii Mântuitorului Iisus Hristos și 
să priviți cu multă speranță, încredere și optimism 
spre Noul An!

Kapor ANTONIUS
viceprimarul comunei Șag

Consilierii locali:
Apostu Bogdan-Ștefan

Brînzoi Sorin
Bujora Sebastian

Ciuculescu Ovidiu-Daniel
Doczi Diana-Lorena

Hodinescu Mariana-Laura
Homorodean Doru-Nicolae

Huszti Claudiu-Gabriel
Marincu Borislav

Moacă Elena-Alina
Moise Georgiana-Viorica

Rusu Lidia-Felicia
Sauca Cristian

Vă doresc sărbători fericite! Nașterea Domnului 
să vă lumineze sufletele și casa, să aveți parte de 
sănătate și fericire, iar belșugul să vă deschidă poarta 
spre un an nou plin de împliniri!

Crăciun Fericit și La Mulți Ani!

Dragi timișeni, 
Vă doresc sărbători de iarnă 

binecuvântate, cu sănătate și 
bucurie, alături de cei dragi. Fie ca 
Nașterea Domnului să ne aducă 
mai aproape, cu pace sufletească 
și mulțumire, iar farmecul acestor 
zile să ne lumineze gândurile în 

noul an. Crăciun fericit și un An Nou plin de reușite!

Alfred – Robert SIMONIS,
Președintele Consiliului Județean Timiș

Dragi timișeni,

Să ne bucurăm de lumina 

Crăciunului împreună, uniți 

prin credință și înțelegere. 

Nașterea Domnului ne 

amintește an de an că bunătatea 

și adevărul sunt darurile cele mai de preț pe care le 

putem oferi celor din jurul nostru, că nimic din 

ceea ce e valoros nu se obține ușor, dar răsplata va fi 

mereu pe măsura efortului.

Vă doresc să celebrați aceste zile în familie și în 

comunitate, păstrând în suflet încrederea în viitorul 

nostru comun. Vă mulțumesc pentru munca și 

dăruirea prin care, zi de zi, facem din județul nostru 

căminul pe care ni-l dorim.

Să aveți sărbători cu pace în suflet și un An 

Nou prosper, care să stea sub semnul speranțelor 

împlinite!

Cornelia-Elena MICICOI

Prefectul Județului Timiș

Fie ca bunul Dumnezeu să vă dăruiască zile 

tihnite cu ocazia sărbătorilor de iarnă. Vă doresc să 

petreceți alături de cei dragi, să fiți cu gândul și cu 

sufletul curate și să aveți parte de împliniri în noul 

an. 

Sărbători Fericite!

Prof. MOGA CRISTIAN-IOAN

Director - Școala Gimnazială Șag 
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Dragi șăgeni,

Crăciunul este mai mult decât o tradiție sau un moment festiv. Este vestea bună 
că Dumnezeu a ales să intre în istoria omenirii, să fie aproape de fiecare inimă și să 
ofere o speranță care nu dezamăgește.Nașterea Domnului Isus Hristos ne amintește 
că dragostea adevărată se vede prin dăruire, smerenie și grijă față de cei de lângă noi.

Într-o lume marcată de grabă, nesiguranță și multe voci care ne tulbură, Crăciunul 
ne cheamă să ne oprim pentru un moment și să redescoperim valoarea păcii, a iertării 
și a credinței. Lumina care a strălucit în Betleem continuă să lumineze și astăzi drumul 
celor care aleg să creadă.

Ne rugăm ca aceste sărbători să aducă liniște în suflete, unitate în familii și 
speranță pentru viitor. Fie ca mesajul Crăciunului să ne apropie unii de alții și să ne îndemne la bunătate, re-
spect și responsabilitate față de comunitatea noastră.

Vă dorim un Crăciun binecuvântat și un An Nou sub ocrotirea lui Dumnezeu!
Biserica Penticostală Speranța Șag 

Prezbiter Rusu Vinicius

“Nu vă temeţi. Căci, iată, vă binevestesc vouă bucurie mare, care va fi pentru tot 
poporul. Că vi S-a născut azi Mântuitor, Care este Hristos Domnul". (Luca 2,10-11)

În fiecare an, sărbătoarea Naşterii Domnului aduce cu sine o atmosferă unică, 
de har şi bucurie, care ne inundă şi ne împlinește  inima. Peste tot, în jurul nostru, 
se respiră un aer de pace, de bucurie. Totul parcă ne invită la bucurie: comuniunea 
din sânul familiei, frumuseţea colindelor, mirosul de brad, străzile frumos ornate, 
cadourile pe care le primim sau le oferim, bucatele noastre tradiţionale. Sărbătoarea 
Crăciunului reuşeşte, într-adevăr, să aducă în inimile noastre mai multă lumină, mai 
multă pace, mai multă iubire. 

Cu siguranţă, tradiţiile şi obiceiurile noastre ne ajută foarte mult în acest sens, 
deoarece fac să se nască în noi sentimente cu adevărat frumoase şi profunde.

Dar sărbătoarea Naşterii Domnului are şi un puternic parfum de speranţă. De fapt, sărbătorile vor trece, dar 
lumina  prezenţei lui Dumnezeu cu noi nu se va încheia niciodată. În ciuda căderilor noastre, lumina Domnului 
va continua să strălucească în lume şi să-i călăuzească pe oameni pe calea binelui. 

Scopul nașterii Mântuitorului a fost salvarea omului din robia păcatului și a morții, spre a-i dărui viață 
veșnică, iar aceasta s-a petrecut la „plinirea vremii”. În peștera din Bethleem, la plinirea vremii, Dumnezeu se 
face om!

Crăciunul ne amintește că adevărata sărbătoare nu constă în cadouri sau tradiții, ci în prezența lui Iisus 
Hristos în viețile noastre. Mesajul nașterii Domnului ne cheamă să trăim cu credință vie și să aducem lumina lui 
Hristos în fiecare relație, în fiecare gest și în fiecare comunitate din care facem parte.

În această zi de mare sărbătoare în care colindul poartă din casă în casă vestea minunată a Nașterii lui Dum-
nezeu ca Om în mijlocul creației, vă îndemn să păstrați valorile care ne-au definit ca popor.

Fie ca Hristos Domnul să ne dea înțelepciunea de a trăi profunzimea tainei Întrupării Sale, astfel încât 
sărbătoarea Crăciunului să fie cu adevărat, pentru fiecare dintre noi în parte și pentru toți împreună, o naștere 
din nou, o nouă viață sub harul Duhului Sfânt.

Cu aceste gânduri şi simţăminte vă urez fiecăruia sărbători binecuvântate şi rog pe Pruncul minunat născut 
în Peştera Betleemului să reverse peste noi toţi belşug de daruri duhovniceşti, sănătate, pace şi întru toate bună 
sporire.

Preot paroh Florin  Băran  –  Biserica Ortodoxă Română Șag
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Crăciunul ne întoarce 

privirea spre un Prunc 
născut în sărăcie, într-o 
noapte liniștită la Betleem. 
Acolo, în tăcerea unui 
staul, s-a coborât în istoria 
noastră misterul cel mai 
mare: Dumnezeu a ales să 
devină om. Nu în zgomotul 
puterii, ci în fragilitatea 
unui copil; nu într-un palat, 
ci într-o familie modestă. 

„Cuvântul s-a făcut trup” – iar de atunci, nicio viață 
omenească nu mai este mică în ochii lui Dumnezeu.

Crăciunul ne spune că inițiativa este a lui 
Dumnezeu: El vine la noi. Vine cu o noutate care nu 
repetă vechile scheme ale lumii. Nu își impune forța, 
ci se dăruiește. În Pruncul din iesle strălucește iubirea 
gratuită a Tatălui, care nu așteaptă merite, ci caută 
inimi deschise. Lumina aceasta nu arde, ci vindecă; nu 
acuză, ci ridică; nu selectează, ci îmbrățișează.

Iar Maria și Iosif, tăcuții ocrotitori ai misterului, 
ne arată că Dumnezeu iubește cooperarea smerită: prin 
„da”-ul lor credincios, cerul a atins pământul.

Adevărul întrupării – că Dumnezeu a luat chip 
omenesc – dă un nou preț fiecărei zile. Înseamnă că 
munca noastră, grijile, speranțele, suferințele nu sunt 
străine lui Dumnezeu. El a cunoscut toate: plânsul, 
oboseala, frigul nopții. De aceea în Pruncul din iesle, 
fiecare primește nume, chip și viitor.

Crăciunul ne cheamă să ne lăsăm aprinși de această 
lumină: acasă, la muncă, în comunitate. Să reaprindem 
arta gesturilor mici – care nu fac zgomot, dar schimbă 
atmosfera lumii:

Să ascultăm înainte de a judeca,
Să încurajăm înainte de a critica,

Să împărțim înainte de a acumula,
Să ne cerem iertare înainte de a ridica ziduri.
Lumina Betleemului ne dă curaj să lucrăm pentru 

binele comun. Nu e vorba de un entuziasm trecător, ci de 
o statornicie blândă: a construi punți, a respecta adevărul, 
a face dreptate celor slabi, a cultiva pacea în familie și în 
societate. „Pacea pe pământ” cântată de îngeri nu este un 
slogan, ci o chemare la responsabilitate: începe în inima 
fiecăruia și se extinde prin fapte.

În această lumină, să privim la anul care vine cu 
realism și speranță. Realism, pentru că nu ignorăm 
încercările; speranță, pentru că știm că Dumnezeu a 
intrat definitiv în istoria noastră. Dacă El a ales să ne 
fie aproape ca Prunc, atunci orice întuneric poate fi 
învins. „Soarele dreptății” răsare acolo unde se deschide 
o inimă, unde se iartă o greșeală, unde se împarte o 
pâine, unde se apără demnitatea omului.

Fie ca Nașterea Domnului nostru Isus Cristos să 
aducă:

Lumină pentru mințile care caută adevărul,
Căldură pentru inimile rănite,
Tărie pentru cei care poartă poveri,
Înțelepciune pentru cei care decid,
Curaj pentru cei care slujesc binele comun în 

tăcere.
În casele noastre, la locul de muncă, în instituții 

și comunități, să lăsăm această lumină să treacă prin 
noi. Să devenim, fiecare după puterea lui, „felinare de 
iarnă” – oameni la care alții găsesc căldură, respect și 
un drum înainte.

Sărbătoarea Crăciunului să ne găsească pe toți 
împreună, cu privirea spre Pruncul din Betleem, și să 
ne dăruiască un An Nou cu pace, sănătate și speranță 
care să nu se stingă. Crăciun binecuvântat!

Preot paroh Simon Ciubotariu – Biserica 
Romano-Catolică Șag

Fiecare oportunitate de a scrie despre subiectul acestei sărbători, mă onorează și, în 
același timp, mă ajută să înțeleg responsabilitatea  pe care o am față de mine, de familie și 
față de comunitatea cu care împărtășesc bune și rele.

Profit din nou de acest moment și lansez aceeași invitație la o trăire diferită, o trăire nu 
a unor creștini autoproclamați, ci a creștinilor revelați în momente critice, a creștinilor care, 
mai întâi de toate, dovedesc calități de ucenici. 

Mai important decât orice subiect și motiv al sărbătorii este Domnul Isus, acela ce, într-o 
revelație progresivă a Dumnezeirii, a adus o revelație specială, aceea că nu am fost uitați, nici 
părăsiți, ci dragostea Sa a rămas abundentă, constantă și veșnică, precum ne scrie Ieremia. 

Mulțumim, Scump Isuse, pentru întruparea Ta, pentru jertfa Ta și pentru tot ce am primit prin ele. 
Biserica Baptistă Elohim vă dorește Sărbători Fericite!

Pastor Beniamin Samoilă
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Magia sărbătorilor de iarnă a ajuns la Clubul Sportiv 
Timișul Șag! Moș Crăciun a venit cu daruri pentru toți copiii, 
aducând bucurie și zâmbete pe chipurile lor. Peste 250 de 
copii au primit câte un pachețel, cu sprijinul Primăriei și 
Consiliului Local Șag, care au făcut posibil acest moment plin 
de emoție și lumină.

În plus, Moș Crăciun va ajunge cu sacul plin de daruri și 
la copiii de la Grădinița și Școala Gimnazială Șag. Ajutoarele 
Moșului vor participa la serbările organizate de fiecare clasă 
și grupă de elevi și se vor asigura că fiecare copil își va primi 
darul de Crăciun.

La fel ca în fiecare an, toate aceste activități sunt organizate 
cu sprijinul Primăriei și Consiliul Local Șag.

Și în luna decembrie, o familie din comuna noastră a fost 
celebrată, la împlinirea a 50 de ani de căsnicie. 

„Am avut bucuria de a oferi o plachetă aniversară familiei 
Stoica Vasile și Cornelia, care a marcat împlinirea a 50 de ani 
de căsnicie. Este un prilej emoționant ce ne amintește tuturor 
cât de puternice sunt rădăcinile familiei și cât de prețios este 
respectul ce dăinuie peste timp. 

Cinci decenii trăite împreună în armonie și înțelegere 
reprezintă un adevărat simbol de loialitate și iubire, un 
reper pentru tinerii din comunitatea noastră. Din partea 
administrației locale și a întregii comunități din Șag, le 
adresez cele mai sincere felicitări, urări de sănătate și ani plini 
de bucurii alături de cei dragi”, a spus primarul Flavius-Alin 
Roșu. 

Ziua Națională, sărbătorită la Șag

Cadouri de Crăciun pentru copiii din Șag Moment de sărbătoare în comunitate

Este deja o tradiție a autorităților locale ca, de 1 Decembrie, 
să organizeze evenimente de sărbătorire a Zilei Naționale. 
Astfel, și anul acesta, elevi, dascăli, părinți și oameni din 
comună au participat, alături de reprezentanții instituțiilor 
locale, la manifestările dedicate zilei de 1 Decembrie.

Programul a început de la ora 16.00, cu slujba de  
Te-Deum, urmată de o depunere de coroane la monumentul 
eroilor din Parcul Central și discursul primarului și a preotului 
Florin Băran.  

Odată cu lăsarea serii, Primăria și Consiliul Local, alături 
de Parohia Ortodoxă Șag, au organizat și tradiționalul 
Concert de Colinde, desfășurat la Căminul Cultural. Pe 
scenă a urcat artista Mariana Șușca, care a intonat cântece 
patriotice, urmată de Corul Bisericii Ortodoxe Române Șag 
și Corul Bisericii Romano-Catolice Șag.

Un recital de colinde a fost susținut și de îndrăgitul 
solist Florin Boita, iar apoi pe scenă au urcat Corul 
Bisericii Penticostale "Speranța" Șag, Grupul Coral al 
Liceului Ortodox "Antim Ivireanu" Timișoara și Grupul 
Vocal "Lira" Timișoara. A urmat apoi, din nou, cântăreața 
Mariana Șușca, care a cântat colinde, urmată de Grupul 
vocal al Asociației "Avram Iancu" Timișoara, corul 
Bisericii Baptiste "Elohim" Șag și Corul "Armonia" al 
Parohiei Ortodoxe Române Șag.

Concertul s-a încheiat cu un recital folcloric susținut de 
Florin Boita. 

În paralel, toți cei prezenți s-au bucurat atât de atmosfera 
de sărbătoare, cât și de tradiționala fasole cu ciolan și de un 
pahar de vin fiert.
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Cântul Banatului, ediția a V-a
O nouă ediție a festivalului „Cântul Banatului” a avut loc la Șag, la mijlocul lunii decembrie. Organizat de Asociația Culturală 

Generația Muzicii, evenimentul a fost o adevărată mărturie de unitate creștină, în care vocile s-au unit într-o singură laudă adusă 
lui Dumnezeu.

Pe aceeași scenă au cântat, cu bucurie și respect Corul bărbătesc și Corul de copii al Bisericii Ortodoxe din Șag, Corul 
Bisericii Elohim din Șag, Corul de copii al Bisericii Penticostale Speranța din Șag, Corul catolic Harmonia Cristii și Grupul de 
copii de la Generația Muzicii.

Festivalul a marcat și o premieră. Organizatorii, împreună cu juriul, au decis ca Trofeul de aur să nu fie oferit unui singur 
participant. Astfel, Mara Popov și Maya Ecaterina Giotea au primit, ambele, cea mai înaltă distincție a festivalului, după ce au 
demonstrat o adevărată performanță artistică.

Prefectul județului Timiș, în vizită de lucru la Șag

„Citește-mi 100 de povești”

Vineri, în 5 decembrie, prefectul județului Timiș, Cornelia Elena Micicoi, a efectuat o vizită de 
lucru în comuna Șag.

Vizita a început la Grădinița cu Program Prelungit Șag, unde doamna prefect a fost întâmpinată 
de directorul unității de învățământ. După ce a văzut unitatea de învățământ, aceasta a fost invitată să 
fie parte din proiectul educațional „Citește-mi 100 de povești”, și să le citească o poveste celor mici. 
Curiozitatea și bucuria lor sinceră au transformat vizita într-o întâlnire luminoasă și plină de energie 
pozitivă.

Apoi, la sediul primăriei, doamna Cornelia-Elena Micicoi s-a întâlnit cu primarul Flavius-Alin 
Roșu, unde au purtat discuții despre proiectele locale, direcțiile de dezvoltare ale comunei și modalitățile 
de colaborare instituțională pentru susținerea acestora, precum Centrul de Sănătate, noua sală de sport 
și stația de epurare a apei și rețelele conexe.

Un nou invitat surpriză a fost prezent la grădinița din Șag, 
pentru a lua parte la proiectul „Citește-mi 100 de povești”. 
De data aceasta, subprefectul județului Timiș, doamna Liliana 
Oneț, a răspuns invitației conducerii școlii și a petrecut 
momente speciale în compania micuților din comuna noastră. 

„Am petrecut momente deosebite alături de cei mici, cărora 
le-am citit o poveste și le-am vorbit, pe înțelesul lor, despre Ziua 

Națională a României și despre instituția pe care o reprezint în 
calitate de subprefect al județului Timiș. Copiii m-au impresionat 
prin bucuria lor sinceră, curiozitatea și deschiderea cu care au 
participat la discuție”, a transmis subprefectul Liliana Oneț.

Ulterior evenimentului, aceasta s-a întâlnit și cu primarul 
Flavius-Alin Roșu, cu care a discutat despre proiectele comunei 
și despre modul în care localitatea își continuă dezvoltarea. 
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Timișul Șag termină sezonul de toamnă cu 15 puncte

Programul Primăriei Șag la final de an

Fluctuații pentru Timișul Șag în prima parte a campionatului, în sezonul de toamnă din Liga 3. Echipa noastră a obținut 4 
victorii și 3 remize, care i-au adus 15 puncte.

De asemenea, Timișul a reușit una dintre cele mai clare victorii din serie, 7-2 pe terenul celor de la Hidro Mecanica Șugag. 
Partida din Alba a fost și una foarte bună pentru Cătălin Ureche, care a înscris de 3 ori. Tânărul fotbalist este unul dintre cei doar 
6 care au reușit triple în meciurile disputate până acum.

Cel mai bun marcator al echipei noastre este Petre Ivanovici, autor a 5 reușite.
În primul meci din anul 2026, Timișul Șag va întâlni United DMO, în deplasare. Acesta este primul dintre cele 5 

meciuri rămase până la finalul sezonului regular. Fotbaliștii pregătiți de Cristian Gălan vor primi, până la finalul primei părți a 
campionatului, pe Hidro Mecanica Șugag și CIL Blaj și vor mai evolua pe terenuri străine cu Viitorul Arad și Unirea Sântana.

Corul „Armonia”, al Parohiei Ortodoxe Române Șag, 
a dus colindul românesc la frații români din Germania

Cu binecuvântarea Înaltpreasfinţitului Părinte Mitropolit Ioan și a Înaltpreasfințitului Părinte Mitropolit Serafim, Corul 
„Armonia” al Parohiei Ortodoxe Române din Șag a organizat un turneu de colinde în Germania, având ca scop promovarea 
colindului şi a tradiţilor românești ortodoxe în rândul comunității românești de acolo.

În perioada 4-8 decembrie, corul a susținut mai multe concerte în orașele germane 
München, Ingolstadt, Straubing, Pöttmes şi Weißenburg, unde românii din diaspora au 
avut ocazia de a se bucura de tradițiile noastre strămoșești.

Programul a inclus colinde tradiționale, interpretate cu multă dăruire și pasiune 
de către membrii corului, care au dorit să transmită mesajul lor de unitate și bucurie 
a sărbătorilor sfinte.

„În fiecare comunitate și parohie vizitate, corul a fost primit cu căldură și 
recunoștință, aducând o mângâiere în preajma sărbătorilor românilor din diaspora, 
care au putut să participe la aceste momente de înălțare sufletească și comuniune 
creștină”, a spus părintele Florin Băran. 

În felul acesta, corala „Armonia” a vestit Nașterea Domnului nostru Iisus Hristos, 
a răspândit frumusețea colindelor și a contribuit la întărirea legăturile dintre românii 
de acasă și cei din diaspora. Această activitate misionară este parte dintr-o tradiție 
mai amplă a parohiei, care își propune să promoveze valorile culturale și spirituale 
românești, proiectul fiind inclus pe Agenda culturală a Primăriei Comunei Șag și 
sprijinit de către Primărie și Consiliul Local. 

Programul Primăriei Comunei Șag se modifică, la final de an, în 
apropierea sărbătorilor de iarnă. Astfel, fiecare compartiment va avea 
un program diferit, după cum urmează:

Casieria
• 17 decembrie 2025 – ultima zi în care se pot achita taxele și 

impozitele locale cu cardul, la casierie și pe https://ghiseul.ro.
• 18 decembrie 2025 – 11 ianuarie 2026 – aplicația https://

ghiseul.ro nu va fi disponibilă.
• 19 decembrie 2025, ora 10:00 – ultima zi în care se pot plăti 

numerar taxele locale și impozitele la Casieria Primăriei Șag.
• Până la 31 decembrie 2025, plata se poate face și prin ordin de 

plată în conturile de mai jos.
Conturi pentru plata impozitelor și taxelor locale (OP / online 

banking):
• RO06 TREZ 6212 1160 2020 2XXX – Taxă mijloc transport PJ
• RO08 TREZ 6212 1A30 0530 XXXX – Venit din concesiune
• RO31 TREZ 6212 1070 2020 2XXX – Impozit teren PJ
• RO34 TREZ 6212 1180 250X XXXX – Alte impozite și taxe
• RO34 TREZ 6212 1A35 0102 XXXX – Venit amenzi
• RO37 TREZ 6212 1070 2010 1XXX – Impozit clădiri PF
• RO03 TREZ 6212 1390 207X XXXX – Rate imobil
• RO56 TREZ 6212 1160 2020 1XXX – Taxă mijloc transport PF
• RO65 TREZ 6212 1070 203X XXXX – Taxă timbru judiciar
• RO78 TREZ 6212 1070 2020 3XXX – Impozit teren extravilan

• RO81 TREZ 6212 1070 2020 1XXX – Impozit teren PF
• RO84 TREZ 6212 1070 2010 2XXX – Impozit clădiri PJ
Beneficiar: Comuna Șag
CUI: 2506200
Detalii plată: numele contribuabilului, CNP și tipul impozitului 

(ex.: Popescu Ion, CNP 1234567891011, impozit clădire)
Compartimentul taxe și impozite locale
• 19 decembrie 2025 – ultima zi în care se pot depune documente 

de impunere, cereri fiscale și alte solicitări.
• Regula se aplică atât pentru depunerea fizică, cât și pentru cea 

online la adresa de mail registraturasag@gmail.com.
• Vor fi eliberate doar documentele depuse până la această dată.
Compartimentul urbanism
• În perioada 19 decembrie 2025 – 12 ianuarie 2026, nu se preiau 

dosare sau cereri noi.
• În zilele lucrătoare vor fi eliberate doar documentele depuse 

înainte de 19 decembrie 2025.
Registrul Agricol
• Adeverințele pentru cărțile de identitate se emit până în 22 

decembrie 2025 (inclusiv).
Compartimentul de stare civilă
• În caz de deces, vă rugăm să luați legătura cu:
– Dna. Larisa Jicoane – 0767 407 117
– Dl. Daniel Precup – 0721 628 581.
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PRIMĂRIA ȘAG DATE DE CONTACT
Primar 0742268223
Viceprimar 0744394132
Consilier al primarului 0740364503
Poliția locală 0742268231
Stare civilă 0767407117
Taxe și impozite 0256/395368

Urbanism 0256/395368
Asistență socială 0256/395368
Biroul agricol 0256/395368

Serviciul voluntar 
pentru 
situații de urgență

0751054914

Fii responsabil,
                informează-te !!!

➢ Ești responsabil pentru acțiunile câinelui 
tău

➢ Mergi la medicul veterinar
➢ Inregistrează-ți câinele prin microcipare la 

un cabinet veterinar
➢ Deparazitează si vaccinează animalul 

conform vârstei
➢ La plimbare, ia cu tine si carnetul de 

sănătate al animalului tău
➢ Menține igiena,  atunci când ieșiți la 

plimbare
➢ Plimbă-l în lesă și fi responsabil față de cei 

din jur

(*acțiune de informare inițiată de Inspectoratul  
de Poliție Județean Timiș – Biroul pentru 
Protecția Animalelor)

Obligaţiile proprietarilor/deţinătorilor de câini

(1)Proprietarii câinilor au obligaţia să identifice şi să înregistreze 
animalele în RECS în termen de 90 de zile de la fătare sau, înainte de 
vânzarea, donarea cu titlu gratuit, scoaterea în spaţii publice a 
acestora ori vaccinarea contra rabiei.
 (2)În vederea înregistrării câinilor, proprietarii au obligaţia de a 
solicita identificatorului şi operatorului RECS (medicul veterinar de 
liberă practică) identificarea electronică cu microcip, efectuarea 
acţiunilor sanitar-veterinare obligatorii conform prevederilor legale, 
înregistrarea în RECS, eliberarea carnetului de sănătate şi a 
paşaportului, după caz.
(3)În cazul deplasării câinilor în spaţiile publice pe teritoriul 
României, proprietarii acestora au obligaţia de a deţine asupra lor 
carnetul de sănătate al animalelor, care atestă efectuarea acţiunilor 
sanitar-veterinare, precum şi identificarea şi înregistrarea în RECS.
(4)În cazul deplasărilor în străinătate, suplimentar, proprietarii sunt 
obligaţi să deţină asupra lor şi paşaportul animalului.
(5)Proprietarii de câini au obligaţia de a notifica medicului veterinar 
de liberă practică utilizator al RECS, în termen de 7 zile, 
evenimentele referitoare la animal: vânzare, cumpărare, pierdere, 
dispariţie, furt, donaţie, moartea.
(6)În cazul morţii animalului, proprietarii au obligaţia de a solicita 
medicilor veterinari de liberă practică, organizaţi în condiţiile legi, 
utilizatori ai RECS, scoaterea din evidenţă şi consemnarea morţii în 
carnetul de sănătate.
(7)În cazul vânzării sau donării câinelui, atât vechiul, cât şi noul 
deţinător al câinelui au obligaţia să solicite utilizatorilor RECS ce au 
obţinut licenţa de utilizator al RECS să înregistreze în acest registru 
schimbarea datelor proprietarului şi noua adresă.
(8)Proprietarii câinilor au obligaţia să achite contravaloarea costurilor 
legate de identificarea şi înregistrarea în RECS, a serviciilor prestate 
de către unităţile medicale veterinare de asistenţă sau de clinicile 
veterinare universitare.
(9)La găsirea unui câine pierdut, persoanele care l-au găsit au 
obligaţia de a anunţa, după caz şi/sau proximitate, cea mai apropiată 
secţie de poliţie sau serviciul specializat pentru gestionarea câinilor 
fără stăpân înfiinţat la nivelul unităţii administrativ-teritoriale pe a 
cărei rază teritorială a fost găsit câinele, în vederea depistării şi 
anunţării proprietarului.
(10)Proprietarii şi deţinătorii de câini au obligaţia de a menţine igiena 
în spaţiile publice, în spaţiile adiacente acestora, în holurile şi căile 
de acces ale spaţiilor locative.
(11)Persoanele fizice sau juridice, asociaţiile şi fundaţiile pentru 
protecţia animalelor care deţin câini de rasă comună sau metişi ai 
acestora pe teritoriul ţării, au obligaţia să îi sterilizeze, 
astfel:
a)femelele la vârsta de 4-6 luni;
b)masculii la vârsta de 6-8 luni.

(12) Deţinătorii de femele nesterilizate au obligaţia de a declara 
gestaţiile, fătările, precum şi numărul de pui fătaţi oricărui medic 
veterinar de liberă practică, organizat în condiţiile legii, sau medicului 
veterinar de liberă practică.
(13)Declararea gestaţiilor se face imediat ce acestea au fost sesizate 
de deţinător, iar declararea fătărilor şi a numărului de pui fătaţi se face 
în maximum 10 zile de la fătare.
(14)Deţinătorii de animale au obligaţia de a asigura acestora, în 
funcţie de nevoile etologice, specie, rasă, sex, vârstă şi categorie de 
producţie, următoarele:
a)un adăpost corespunzător;
b)hrană şi apă suficiente;
c)posibilitatea de mişcare suficientă;
d)îngrijire şi atenţie;
e)asistenţă medicală.

Sancţiuni

Constituie contravenţii următoarele fapte şi se sancţionează după cum 
urmează:
- cu amendă de la 2.000 lei la 5.000 lei, nerespectarea dispoziţiilor 
referitoare la înregistrarea câinilor în RECS. 
- cu amendă de la 2.000 lei la 5.000 lei, nerespectarea de către 
deţinătorii de câini a obligaţiei ca, la ieşirea cu aceştia în spaţiile 
publice, să aibă asupra lor carnetul de sănătate al acestora. 
- cu amendă de la 2.000 lei la 5.000 lei, nerespectarea dispoziţiilor 
referitoare la declararea gestaţiilor, fătărilor, precum şi numărul de 
pui fătaţi, la medicul veterinar de liberă practică.
- cu amendă de la 5.000 lei la 10.000 lei, nerespectarea dispoziţiilor 
referitoare la sterilizarea câinilor care aparţin rasei comune ori 
metişilor acestora (câine de rasă comună – orice câine care nu poate 
fi asimilat unei rase omologate). 
- cu amendă de la 5.000 lei la 10.000 lei, nerespectarea dispoziţiilor 
referitoare la obligaţia de a menţine igiena în spaţiile publice, în 
spaţiile adiacente acestora, în holurile şi căile de acces ale spaţiilor 
locative.
- cu amendă de la 3.000 lei la 12.000 lei, neasigurarea de către 
deţinător, a  condiţiilor referitoare la adăpost, hrană şi apă suficiente, 
posibilitate de mişcare suficientă, îngrijire şi atenţie, asistenţă 
medicală.
- cu amendă de la 3.000 lei lal 12.000 lei, abandonarea şi/sau 
alungarea unui animal a cărui existenţă depinde de îngrijirea omului.

Acte normative de referință: Legea nr. 205/2004 privind protecția 
animalelor, O.U.G. nr. 155/2001 privind aprobarea programului de 
gestionare a câinilor fără stăpân și H.G. nr. 1.059/2013 pentru 
aprobarea Normelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 
155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor 
fără stăpân.

Obligaţiile proprietarilor de câini periculoși sau agresivi

Prin câini periculoşi, se înţelege: câinii aparţinând următoarelor rase, 
grupate în două categorii, după cum urmează:
a)categoria I: câinii de luptă şi de atac, asimilaţi prin caracterele 
morfologice cu câini de tipul: Pit Bull, Boerbull, Bandog şi metişii 
lor;
b)categoria a II-a: câinii din rasele American Staffordshire Terrier, 
Tosa, Rottweiller, Dog Argentinian, Mastino Napolitano, Fila 
Brazileiro, Mastiff, Ciobănesc Caucazian, Cane Corso şi metişii lor.
Prin câini agresivi, se înţelege:
a)orice câine care, fără să fie provocat, muşcă sau atacă persoane 
ori animale domestice în locuri publice sau private;
b)orice câine care participă la lupte între câini, sau care a fost 
antrenat în acest scop.
1. Proprietarii sau deţinătorii temporari ai câinilor periculoși, trebuie 
să îndeplinească următoarele condiţii:
a)să aibă vârsta minimă de 18 ani;
b)să aibă capacitate deplină de exerciţiu;
c)să nu fi fost condamnaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni contra 
persoanei.
2. Proprietarii sau deţinătorii temporari ai câinilor periculoși, sau 
agresivi, au obligaţia să înregistreze câinii la Asociaţia Chinologică 
Română, afiliată la Federaţia Chinologică Internaţională, şi să 
inscripţioneze în mod vizibil, la intrarea în apartament sau în imobil 
ori pe împrejmuirea aferentă imobilului respectiv, avertismentul 
"Câine periculos" sau, după caz, "Câine agresiv", printr-o plăcuţă 
având dimensiunile de cel puţin 15 x 25 cm.
(3)Proprietarii de câini periculoși, au obligaţia să depună la sediul 
poliţiei în a cărei rază este situat imobilul în care este deţinut câinele, 
o adeverinţă în fotocopie, eliberată de Asociaţia Chinologică 
Română, afiliată la Federaţia Chinologică Internaţională, din care să 
rezulte încadrarea câinelui în categoriile de câini periculoși, precum 
şi o declaraţie pe propria răspundere cuprinzând următoarele date:
a)numărul de identificare al câinelui, aplicat prin tatuare sau 
microcip;
b)efectuarea vaccinării antirabice şi a rapelurilor, în conformitate cu 
prevederile legale în vigoare;
c)efectuarea sterilizării câinilor periculoși, din rasele Pit Bull, 
Boerbull, Bandog şi metişii lor;
d)existenţa unei asigurări de răspundere civilă pentru eventualele 
pagube produse de câinii periculoși din rasele: Pit Bull, Boerbull, 
Bandog şi metişii lor.
(4)În cazul schimbării adresei imobilului în care sunt deținuți câinii, 
proprietarii de câini periculoși, au obligaţia să depună în termen de 
48 de ore, la sediul poliţiei în a cărei rază se află noua adresă, 
documentele de la pct. 1.
(5)Pierderea sau decesul unui câine încadrat în categoria câinilor 
periculoși, precum şi înstrăinarea câinilor din rasele American 

Staffordshire Terrier, Tosa, Rottweiller, Dog Argentinian, Mastino 
Napolitano, Fila Brazileiro, Mastiff, Ciobănesc Caucazian, Cane 
Corso şi metişii lor, vor fi declarate în termen de 48 de ore la sediul 
poliţiei în a cărei rază se află imobilul de deţinere al câinelui.
(6) Câinii din rasele Pit Bull, Boerbull, Bandog şi metişii lor, 
indiferent de sex, vor fi obligatoriu sterilizaţi.
Infracțiuni
(1)Neluarea de către proprietarul câinelui sau deţinătorul temporar al 
acestuia a măsurilor de prevenire a atacului canin asupra unei 
persoane, dacă atacul a avut loc, constituie infracţiune şi se 
pedepseşte cu închisoare de la 6 luni la 3 ani sau cu amendă.
(2)Introducerea în ţară sau comercializarea câinilor din rasele Pit 
Bull, Boerbull, Bandog şi metişii lor, constituie infracţiune şi se 
pedepseşte cu închisoare de la 3 luni la 2 ani sau cu amendă.
(3) Fapta persoanei de a organiza lupte între câini, de a-i pregăti în 
acest scop, precum şi de a participa cu câini la astfel de lupte 
constituie infracţiune şi se pedepseşte cu închisoare de la 6 luni la 3 
ani sau cu amendă.
Contravenții
(1)Constituie contravenţii și se sancționează cu amendă de la 100 lei 
la 500 lei, următoarele fapte:
a)neluarea măsurilor de prevenire a atacului canin de către 
proprietarul sau deţinătorul temporar al câinelui, dacă fapta s-a soldat 
cu rănirea sau cu uciderea unui animal domestic.
b)neanunţarea la poliţie a pierderii sau a decesului câinilor periculoși, 
de către proprietar sau de către persoana care îi are în pază, în termen 
de 48 de ore de la constatare.
(2) Constituie contravenţii și se sancționează cu amendă de la 500 
lei la 1.500 lei, următoarele fapte:
a) neîndeplinirea de către proprietarii sau deţinătorii temporari ai 
câinilor periculoși, a următoarelor condiţii:
-să aibă vârsta minimă de 18 ani;
-să aibă capacitate deplină de exerciţiu;
-să nu fi fost condamnaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni contra 
persoanei.
(b)neîndeplinirea de către proprietarii sau deţinătorii temporari ai 
câinilor periculoși sau agresivi, a obligațiilor de a-i înregistra la 
Asociaţia Chinologică Română, afiliată la Federaţia Chinologică 
Internaţională și de a inscripţiona în mod vizibil, la intrarea în 
apartament sau în imobil ori pe împrejmuirea aferentă imobilului 
respectiv, avertismentul "Câine periculos" sau, după caz, "Câine 
agresiv", printr-o plăcuţă având dimensiunile de cel puţin 15 x 25 cm.
(c) dresajul şi antrenamentul câinilor periculoși, în alte locuri, decât 
în centre speciale sau în alte locuri autorizate, stabilite prin hotărâre 
de către consiliile locale.
(d) reproducţia câinilor periculoși și a celor cu potential agresiv, care 
nu au acte de origine recunoscute de Asociaţia Chinologică Română, 
afiliată la Federaţia Chinologică Internaţională.

(e) nerespectarea de către proprietarii sau deţinătorii temporari ai 
câinilor periculoși din rasele  Pit Bull, Boerbull, Bandog şi metişii lor, 
a obligației de a-i steriliza.

(3) Constituie contravenţii și se sancționează cu amendă de la 1.500 
lei la 3.000 lei, următoarele fapte:

(a)Accesul câinilor periculoși din rasele Pit Bull, Boerbull, Bandog şi 
metişii lor, în localurile publice, în mijloacele de transport în comun, 
precum şi în alte locuri publice, cu excepţia drumurilor publice şi a 
căilor de acces către acestea.

(b)Accesul câinilor periculoși din rasele Pit Bull, Boerbull, Bandog 
şi metişii lor, în părţile comune ale imobilelor în care sunt deţinuţi, 
pe drumurile publice şi pe căile de acces către acestea, fără botniţă şi 
fără a fi ţinuţi în zgardă şi lesă sau ham de către proprietar ori de către 
deţinătorul temporar.

(c)Staţionarea câinilor periculoși din rasele Pit Bull, Boerbull, 
Bandog şi metişii lor, în părţile comune ale imobilelor în care sunt 
deţinuţi. 

(d)Accesul câinilor periculoși din rasele: American Staffordshire 
Terrier, Tosa, Rottweiller, Dog Argentinian, Mastino Napolitano, 
Fila Brazileiro, Mastiff, Ciobănesc Caucazian, Cane Corso şi metişii 
lor, precum şi al exemplarelor cu potenţial agresiv în localurile 
publice, în mijloacele de transport în comun, în locurile publice, 
precum şi în părţile comune ale imobilelor, fără  botniţă şi fără a fi 
ţinuţi în lesă, de către o persoană care îndeplineşte următoarele 
condiții: are vârsta minima de 18 ani, are capacitate deplină de 
exercițiu și nu a fost condamnată pentru săvârșirea unei infracțiuni 
contra persoanei.  În locurile special amenajate pentru câini accesul 
câinilor prevăzuţi în prezentul alineat este permis fără botniţă şi fără 
lesă.

(e)Abandonarea câinilor periculoși din rasele Pit Bull, Boerbull, 
Bandog, American Staffordshire Terrier, Tosa, Rottweiller, Dog 
Argentinian, Mastino Napolitano, Fila Brazileiro, Mastiff, Ciobănesc 
Caucazian, Cane Corso şi metişii lor, a câinilor  agresivi, cât şi a 
exemplarelor cu potenţial agresiv.

(4) Constituie contravenţie și se sancționează cu amendă de la 1.000 
lei la 2.000 lei, fapta persoanei care, produce câinelui, în orice mod, 
o suferinţă nejustificată ori îl provoacă la reacţii agresive.

Acte normative de referință: O.G. nr. 55/2002 privind regimul de 
deținere al câinilor periculoși sau agresivi.


